我的太常

中汽协数据显示,继6 月底以13000余台的销量 高调夺冠后,7月份,东风 日产新一代TIIDA再度斩 获11551台销量,成功问 鼎中级两厢车市场。自上 市以来,新一代TIIDA仅 65 天,累计销量就高达 27194台,不仅打破了国内 同级车型的同期销量记 录,更巩固了其在中级两 厢车市的主导地位,无愧 "两厢车王"称号。

"双月夺冠仅仅是其市 场称王之路的开始,随着上 市时间的不断增长以及消 费者对车型认知的持续深 入,新一代TIIDA的市场主 导地位将不断巩固。"业内 人士认为,"该级别市场的 热门车型高尔夫6和两厢 福克斯紧随TIIDA步伐,虽 不能平分天下,却也将其他 车型远远抛在身后。可以 看出,由TIIDA为主导的中 级两厢车市场格局已经逐 渐稳定。



问鼎有理 新一代 TIIDA 实力取胜

中级两厢车市的开拓者, 同级累计, 目 均最高销量纪录的保持者,JDPOWER新车 质量研究报告得分NO.1·····上市六载,屡 获殊荣,不可否认,TIIDA车型在中国汽车 发展史上挥洒了浓重一笔。6年的市场生 涯,令TIIDA车型在国内的累计销量达到 75万台,平均月销万台以上,单月最高销 量突破16万台,成为该级别市场增速最 快、销量最高的车型之一

为何 TIIDA 能够取得如此傲人的成 绩?事实证明,这与其产品力、产品品质以 及用户口碑是密不可分的。作为日产全球 先进技术的结晶,TIIDA凝聚了日产汽车在 技术、品质方面的综合实力,并以时尚动感 的外观、超乎想象的空间、优良的操控性能 和驾乘舒适性、先进的动力与节油性能,及 低维护费用,自上市之初便赢得了业界的 好评和消费者的喜爱。

此外,在汽车权威评测机构 J.D. Power 亚太公司发布的2010年中国新车质量研 究报告中,TIIDA凭借着空间、动力、安全、 节油等方面超越同级的优势,和卓越的车 型品质,获得了PPIOO分数9I分的出色成 绩,远高于所在细分市场的平均得分162 分,位列入门中型车细分市场榜首。

作为TIIDA品牌的继承者,源于日产全 新B平台的新一代TIIDA代表了同级别车型 的最高水平。在日产最先进技术的支撑下, 新一代TIIDA实现了舒适性、操控性与燃油 经济性的完美结合,更凭借着全新定义的车 型价值超越同级,笑傲中级两厢车市。

5月28日,新一代TIIDA双系列车型傲 然上市,截至7月底,新一代TIIDA上市65 天时间,销量高达27194台,平均月销 12000台以上,不仅突破了TIIDA车型在骐







达、颐达时代的月均销量纪录,更一跃成为 国内同级车型上市首月销量纪录的保持 者,并轻松摘得该细分市场的销量桂冠。 其中,国内首款日系涡轮增压车型新一代 TIIDA GTS,不仅令热闹的 Turbo 市场再度 升温,更引领国内Turbo市场步入德系、美 系、日系"三足鼎立"的时代。

风采尽现 两厢车王实至名归

在动力总成方面,新一代TIIDA不仅涵 盖了 l.6L"黄金排量"发动机,还全新引入 了国内首款日系涡轮增压发动机,为追求 动感驾控的消费者提供了全新选择。作为 首款搭载涡轮增压发动机的日系车型,新 -代TIIDA GTS为动而生,以T-Power日产 全新动力系统的开发理念,提供"超强动力 输出+超低燃油消耗"、"高响应速度"和"超 高稳定性"

了对应 TIIDA GTS 全 新 T-Power 强劲动

统,全新改良的高性能悬挂系统T-Box通 过一系列悬挂系统布局优化与技术升级, 大幅提升车辆行驶的稳定性和驾乘的舒适 性,获得精确灵敏操控及出色弯道表现,令 新一代TIIDA堪称动力之王。

并且,作为东风日产的重磅车型,新一 代TIIDA依旧继承了日系车燃油经济性的 传统优势,相比上一代TIIDA,带给我们了更 多惊喜。搭载新一代智能传动系统-XTRONIC CVT 无级变速系统,除了让TIIDA 在动力性能方面表现出色, 节油方面也优势 尽显。该系统采用全球先进变速技术,实现 了全球最高的7.3:1变速比,并且具有1000 多种变速模式,同时特备ASC逻辑控制系 统,从而使节油效率比传统的AT变速器提 高15%,使新一代TIIDA骐达综合工况油耗 下降整整1L,达到6.2L/100km。

全面均衡 两厢车市"和谐"为道

除新一代TIIDA的高调领军外,中级 两厢车市场另外两款明星车型也取得了 较为出色的销量成绩——7月份,高尔夫6 紧随新一代TIIDA的步伐高调破万,而经 典车型两厢福克斯也完成了6000余台的 销量。放眼2011年全年,两款车型平均月 销都在8千台上下。

虽然高尔夫6和两厢福克斯两款车型 紧随 TIIDA之后,共称中级两厢车市前三 甲,但纵观2011年两厢车市,不难发现,始 终主打运动牌的高尔夫6和两厢福克斯, 在 TIIDA 车型换代之前,还与其争得不可 开交,如今却无奈落于马后,是什么导致 了这种现象? 相信答案与市场消费观念 转变是分不开的。

随着国内车市的高速发展,两厢车市 场也得以顺势增长。同时,车主人群的年 龄层不断降低,众多年轻车主的涌入不仅 讲一步提升了两厢车的市场份额,也让这 个新兴市场刮起了一阵运动风。一时间, 两厢福克斯、高尔夫6以及后起之秀英朗 XT,在市场上引起了相当高的声量。而主 打家用市场的两厢车型中,除了东风日产 TIIDA 销量始终领先外,其他车型都无力 出位。

但进入2011年,以北京为首的各一 二线城市开始实施限制购车政策,对于消 费者来说,手中难得的购车资格让他们对 较为小众的单纯运动定位车型望而却 步。同时,车主人群中,女性比例的不断 增加,让油耗、空间等问题越加受到关注 -这一现象在两厢车市场表现得尤为 明显。而作为运动型两厢车的经典代表, 高尔夫6、两厢福克斯等车型虽然满足了 消费者对操控方面的要求,却在空间、油 耗等方面被消费者所诟病。

正在消费者们苦于寻找一款集舒适、 运动、节油、空间等优势于一身的"和谐"车 型无果时,新一代TIIDA双系列车型上市 了。无需多言,2700mm的轴距、l.6T涡轮 增压发动机、天籁级别的座椅与内饰空间 配置、专业的运动车身与悬挂就足以说明, 两厢车市场消费者们期待已久的"和谐"车 型终于出现了,而上市65天27194台的销 量,也正是其产品实力的最佳写照。

"两厢车市场上,运动与舒适、空间、油 耗等优势和谐并行已成趋势,也正是因此, TIIDA登顶同级车市并继续蝉联该级别市 场的冠军实属意料之中。"汽车分析专家贾 先生认为,"除了TIIDA之外,明年上市的新 福克斯也放弃了单纯的运动定位,产品力 趋于全面均衡。可以预计,在新福克斯上 市之后,也将追随TIIDA的步伐,推动中级 两厢车市场整体向该方向发展。"